
第23回　10/20(木) マーケティングとは？ Airbnb登録やコロナ禍を通じた体験談

1 / 10

71.43% 10

28.57% 4

0.00% 0

Q1
セミナーのことはどこでお知りになりましたか？
回答数： 14
 スキップ数： 0

合計 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会員メール

会員専用LINE

JCTAホームページ

回答の選択肢 回答数

会員メール

会員専用LINE

JCTAホームページ
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28.57% 4

28.57% 4

35.71% 5

7.14% 1

0.00% 0

Q2
セミナーの開催曜日（木曜）はあなたにとってどの程度便利でした
か？

回答数： 14
 スキップ数： 0

合計 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

極めて便利だった

結構便利だった

ある程度便利だった

多少便利だった

全く便利でなかった

回答の選択肢 回答数

極めて便利だった

結構便利だった

ある程度便利だった

多少便利だった

全く便利でなかった
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28.57% 4

35.71% 5

28.57% 4

7.14% 1

0.00% 0

Q3
セミナーの時間帯（19時〜20時）はあなたにとってどの程度便利で
したか？

回答数： 14
 スキップ数： 0

合計 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

極めて便利だった

結構便利だった

ある程度便利だった

多少便利だった

全く便利でなかった

回答の選択肢 回答数

極めて便利だった

結構便利だった

ある程度便利だった

多少便利だった

全く便利でなかった
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28.57% 4

35.71% 5

35.71% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q4
セミナーの内容はあなたの学びたいことにどの程度合致していまし
たか？

回答数： 14
 スキップ数： 0

合計 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

極めて合致していた

結構合致していた

る程度合致していた

多少合致していた

合致していなかった

回答の選択肢 回答数

極めて合致していた

結構合致していた

ある程度合致していた

多少合致していた

全く合致していなかった
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71.43% 10

21.43% 3

7.14% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q5
今後、このようなセミナーに再び参加する可能性はどのくらいあり
ますか？

回答数： 14
 スキップ数： 0

合計 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

確実にある

可能性が高い

可能性がある

可能性が低い

全く可能性はない

回答の選択肢 回答数

確実にある

可能性が高い

可能性がある

可能性が低い

全く可能性はない
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28.57% 4

50.00% 7

21.43% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q6
セミナーで得た情報は、あなたにとってどのくらい有益でしたか？
回答数： 14
 スキップ数： 0

合計 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

極めて有益だった

結構有益だった

ある程度有益だった

多少有益だった

全く有益でなかった

回答の選択肢 回答数

極めて有益だった

結構有益だった

ある程度有益だった

多少有益だった

全く有益でなかった
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35.71% 5

50.00% 7

14.29% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q7
総合的に見て、セミナーに関してどの程度ご満足いただけました
か？

回答数： 14
 スキップ数： 0

合計 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

極めて満足

結構満足

ある程度満足

多少満足

全く満足していない

回答の選択肢 回答数

極めて満足

結構満足

ある程度満足

多少満足

全く満足していない
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Q8
講師の方にメッセージがあればお願いします
回答数： 13
 スキップ数： 1
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Q9
セミナーで取り扱ってほしいトピックがあれば教えてください
回答数： 9
 スキップ数： 5
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Q10
JCTAは来月11月1日に６年目に突入します。第６期に向け、ご希望
があれば教えてください。

回答数： 11
 スキップ数： 3


